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Z Košíc do Michaloviec odteraz po zmodernizovanej ceste 

 

Košice (1. december 2015) – spoločnosť Skanska včera odovzdala do užívania motoristom 

zrekonštruovaný úsek cesty I/50 Košice, Sečovská cesta - Ďurďošík slávnostným 

prestrihnutím pásky za účasti predstaviteľov ministerstva dopravy, Košického 

samosprávneho kraja a mesta Košice.  Investorom stavby je Slovenská správa ciest.  

Opravy za účelom zlepšenia bezpečnosti a skvalitnenia dopravy v hodnote cca 6,4 mil. eur 

bez DPH trvali približne pol roka a tiahli sa od frekventovanej košickej križovatky Prešovská 

- Sečovská až za obec Ďurďošík.  

 

Modernizačné práce na ceste I/50 prebiehali v Košiciach na začiatku Sečovskej cesty za 

diaľničným privádzačom, pokračovali cez Košickú Novú Ves, Košické Olšany a končili v úseku 

Ďurďošík - Bidovce. Rekonštrukcia na úseku dlhom približne 13 km bola zameraná na úpravu 

križovatiek, zlepšenie stavu vozoviek a mostných objektov, doplnenie a výmenu bezpečnostných 

zariadení, dopravného značenia, ale aj na úpravu odvodňovacích zariadení.  

 

Na úseku bolo opravených päť mostov, z toho jeden v obci Ďurďošík prešiel kompletnou 

prestavbou. Na ostatných mostoch bola obnovená asfaltová vrstva, upravené rímsy, vymenený 

záchytný bezpečnostný systém, dilatačné zariadenia, zhotovené prechodové bloky ríms 

a odvodňovacie sklzy na svahových kužeľoch mostov. Modernizácia cesty I/50 zahŕňala aj 

prestavbu štyroch križovatiek. Na jednej križovatke pribudol odbočovací pruh, na zvyšných boli 

vybudované ostrovčeky pre zvýšenie bezpečnosti dopravy. V úsekoch s neúnosným podložím a 

s lokálnym poklesom vozovky boli podložie a celá konštrukcia vozovky vymenené. 

 

 „V rámci stavebných prác sme zrealizovali frézovanie a následne pokládku nových asfaltových 

vrstiev, čím sme zosilnili konštrukciu vozovky. V miestach križovatiek a v miestach, kde bola 

vozovka rozšírená, nadmerne namáhaná, alebo mala málo únosné podložie sme použili 

geomrežu. Modernizácia bezpečnostných zariadení znamenala výmenu a montáž zvodidiel 

a smerových stĺpikov, montáž tlmičov nárazov, či výmenu a doplnenie nových zvislých dopravných 

značiek. Chodcom odteraz na prechodoch slúžia aj moderné LED gombíky s detektorom pohybu 

pre zvýšenú bezpečnosť. Úpravou prešli aj chodníky, zábradlia a obrubníky. Realizácia 

stavebných prác prebiehala za plnej prevádzky po jednotlivých úsekoch, so zabratím časti 

jazdného pruhu a s použitím svetelnej signalizácie, prípadne riadenia dopravy. 

V najfrekventovanejších úsekoch sme sa práce snažili prispôsobiť režimu dochádzky pracujúcich 

a s obmedzovaním dopravy sme začínali po skončení rannej dopravnej špičky“, opisuje stavbu 

Igor Korpa-Ondo, oblastný manažér spoločnosti Skanska.  
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Základné údaje o stavbe: 

 

Názov diela:   I/50 Košice Sečovská cesta – Ďurďošík TEN – T  

Miesto stavby:              Katastrálne územie obcí Nižná Úvrať, Košická Nová ves, Košické Olšany,    
                                     Ďurďošík   
Stavebník:                    Slovenská správa ciest                                    
Spôsob financovania:  Európsky fond regionálneho rozvoja, Operačný program Doprava, štátny 

rozpočet 

Zhotoviteľ:    Skanska SK a.s., Závod Cesty, mosty SK 

Zmluvná cena:     6 485 870,92  € bez DPH 

Začiatok výstavby:   5/2015 

Ukončenie výstavby:   10/2015 

 


